Підсумкова контрольна робота Укр. мова 4 клас

Варіант 2

1. Із поданих слів  побудуй і запиши речення

   водою, схилилася, над,  верба, низько.
2. Визначіть основу речення.

3. Встановіть зв'язок слів у реченні.

4. Підкресліть в реченні іменники, визначіть їх рід, число, відмінок

.

5. Доберіть антоніми до слів    Низько - ….. 

                                                      Високий - ….

                                                       Мир      - ……

6. Розібрати за  будовою     

              Лісник

7. Зробити звукобуквений аналіз слова  
                  Лінія
       Варіант 1

1. Із поданих слів  побудуй і запиши речення.

повітрі, повівав, в, вітерець,   легкий.

2. Визначіть основу речення.

3. Встановіть зв'язок слів у реченні.

4. Підкресліть в реченні іменники, визначіть їх рід, число, відмінок 

5. Доберіть антоніми  до слів     Легкий -……

                                                        Сумно - ….

                                                         День   - …..                                                        

6. Розібрати за  будовою    
             Пролісок.

7. Зробити звукобуквений аналіз слова   

                  Вітерець
Підсумкова контрольна робота Українське читання 4 клас

варіант 1

Василь Чухліб « Пісня тоненької очеретини»

Завдання до тексту.

 1. Обведи кружечком правильну відповідь ?

      Чому заспівала Очеретина ?

а) бо дмухнув вітерець;

б) бо її так захотілось;

в) бо прийшла зима;

2. Які слова виражають головну думку тексту?

а)Кожен щось та вміє. Тільки, може, не здогадується про те.

б) Тоненька очеретина несміливо, ледь чутно забриніла, пробуючи голос , а далі заспівала.

в) А вітер полетів собі далі, бо потрібен він іншим очеретинам, які ще не пробудилися для своєї пісні.

ІІ.      Поміркуй  і напиши.

1. Випиши дієслова, які характеризують дії   мешканців болота, щоб вияснити. хто його збурив.

2. Напиши що означає вислів:

а)   плюх у воду-

б) випнув  груди – 

3. Напиши  як ти розумієш вислів  «Кожен щось, та вміє»

Варіант 2

Василь Сухомлинський  «Усмішка» 

Читанка (ст..124-128)

1.Обведи кружечком правильну відповідь?

      Чому змінювався настрій дівчинки?

а) бо був чудовий ранок;

б) бо зустрічала тварин, людей, які навіювали їй свій настрій.

в) бо задзвеніли бджоли  і джмелі.

2. Поміркуй та напиши.

1. Випиши слова і словосполучення, які характеризують дідуся.

2. Напиши що означає вислів
     почимчикувала луками  -

     дибає старенька –

3. Напиши як ти розумієш вислів  «Поділись усмішкою щедріш, і вона не раз повернеться до тебе», або «Людина починається з добра»

Підсумкова контрольна робота Математика 4 клас

1.     

      Велосипедист був у дорозі 6 год, а пішохід 3 год. Велосипедист проїхав 78 км, а пішохід пройшов 15 км . На скільки швидкість велосипедиста більша за швидкість пішохода ?

2.Обчислити:

64183-795*6+26942

6кг 820г *58                           18ц:60кг

2720*37                                294735:5

3. Перетвори:

5м 06 см      =       см                    90мм   =      см  

3дм 8см      =        см

4. Впиши такі числа, щоб нерівність була правильною:

12-4           -4                           20+5    20+

35-10       35-                           9-5         9-      

5. Знайди           1/2   від 1 м              1/5 від 1 дм      

6. Накреслити прямокутник зі сторонами 6 см і 3 см. Знайди його площу? 

1. Товарний поїзд був у дорозі 6 год а пасажирський 8 год. Швидкість товарного поїзда 

50 км/год , а пасажирського – 60 км/год. На скільки більше кілометрів проїхав пасажирський поїзд , ніж товарний?

2. Обчисли :

9375+4862*3-3796

9кг 12г *76                                                 5270 * 48

27 ц : 50 кг                                                  162513:9

3. Перетворити:

207км 406 м     =         м                 8т 2 ц =        ц

        30м 006мм       =           мм

4. Впиши такі числа, щоб нерівність була правильною.

   15-6        -8                        50+4            50+  

46-10       46-                        8-3            8-     

5. Знайди     1/5 від 1 ц ;       1/2 від 1 т.

6.Накресли квадрат зі стороною  3 см, знайди його площу?

